
ATA     DA     SESSÃO     PÚBLICA  
PREGÃO     PRESENCIAL     Nº   19/2018  

OBJETO: REGISTRO DE PREÇOS DE MEDICAMENTOS (COMPRIMIDOS).

No dia 15  de fevereiro  de 2018, às  08:30  horas, reuniram-se na PREFEITURA 

MUNICIPAL DE PIRASSUNUNGA a Pregoeira, Sra. Rafaela Cristina Machnosck Martins e a 

Equipe de Apoio composta por Alecsandra  Rossani  Crepaldi  e  Angelita  Franco  de  Sousa, 

designadas pelas Portarias 159/2015 e 46/2016, para Sessão Pública de julgamento do Pregão 

Presencial em epígrafe.

Aberta a Sessão, procedeu-se o credenciamento das empresas licitantes, nos termos do 

Edital, na seguinte conformidade:

CREDENCIAMENTO 

REPRESENTANTES EMPRESAS
EROS CARRARO AGLON COMÉRCIO E REPRESENTAÇÕES LTDA 
FABRÍCIO JOSÉ ELIAS ALFALAGOS LTDA 
MARIANE OLIVEIRA ALTERMED MATERIAL MEDICO HOSPITALAR LTDA 
FERNANDO PASSARINHO ATIVA COMERCIAL HOSPITALAR LTDA 
DANIEL SANTILES DOS SANTOS ATONS DO BRASIL DIST. DE PRODUTOS HOSP. LTDA 
FABRÍCIO BUENO SILVA CIRURGICA ONIX EIRELI ME 
HENRIQUE DOS SANTOS PEDROZO COMERCIAL CIRURGICA RIOCLARENSE LTDA
IRINEU MANOEL JESUS DA SILVA DUPATRI HOSP. COM. IMPORTAÇÃO EXPORTAÇÃO LTDA 

-- FARMA 2 PRODUTOS PARA SAUDE LTDA - EPP 
CELSO BUENO DA SILVA FRAGNARI DISTRIB. DE MEDICAMENTOS LTDA-EPP 
RODRIGO DOMINGUES GONÇALVES FUTURA COM. DE PROD. MÉDICOS E HOSP. LTDA 
WELDER FUENTES GIROMEL GILMAR ARAUJO RODRIGUES - ME 
ANTONIO CARLOS DE OLIVEIRA NETTO INOVA COMERCIAL HOSPITALAR EIRELI
ROGÉRIO ANTONIO VIGATTO INOVAMED COMERCIO DE MEDICAMENTOS LTDA 
LUAN VITOR LIMA DA SILVA INTERLAB FARMACÊUTICA LTDA 
ARAMIR GOMES DOS REIS J A BARON DISTRIB. E COM. DE MED. LTDA EPP 

-- MANZATOS FARMA EIRELI - EPP 
EDNEI APARECIDO SCHIMIDT MAURO MARCIANO COM. DE MEDICAMENTOS LTDA 
CARLOS HENRIQUE ALVES MED CENTER COMERCIAL LTDA. 
WILLIAM NILSON DIAS MEDILAR IMP. E DISTRIB. DE PROD. MEDICO HOSP. S/A 

-- MULTIFARMA COMERCIAL LTDA 
-- PROMEFARMA REPRESENTAÇÕES COMERCIAIS LTDA 

MARCELO DE JESUS MENDONÇA QUALITY MEDICAL COM.DISTR. MEDICAMENTOS LTDA 
-- R.A.P. APARECIDA COMÉRCIO DE MEDICAMENTOS LTDA 
-- TRM COMERCIAL DE MEDICAMENTOS LTDA EPP

CESAR FERNANDO MUNHOS JUNIOR VITAL HOSPITALAR COMERCIAL LTDA 



Os documentos de credenciamento foram colocados à disposição de todos os presentes, 

bem como os envelopes, os quais foram rubricados pelos participantes.

Participam como ME/EPP e benefícios da L.C. 123/2006 as empresas INOVA, FARMA 

2, MANZATOS, GILMAR ARAÚJO e CIRÚRGICA ÔNIX (em tempo J.A. BARON).

PROPOSTA COMERCIAL

Ato contínuo, foram abertos os envelopes contendo as propostas e as mesmas foram 

colocadas à disposição dos presentes e rubricadas pelos mesmos.

Após, a sessão foi suspensa para conferência e lançamento das propostas no sistema de 

compras,  ficando  os  licitantes  cientificados  que  deverão  acompanhar  as  publicações 

realizadas no link de licitações no site do município (  www.pirassununga.sp.gov.br  ) para   

acompanhamento da data e horário para continuidade da sessão.

 

ENCERRAMENTO

Nada mais a declarar, a sessão foi encerrada. 

Rafaela Cristina Machnosck Martins 
Pregoeira

Alecsandra Rossani Crepaldi
Equipe de Apoio

Angelita Franco de Sousa
Equipe de Apoio

http://www.pirassununga.sp.gov.br/servi%C3%A7os/licitacoes
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